



## **В Москве взят под стражу судебный пристав, обвиняемый в получении взятки в крупном размере**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего сотрудника службы судебных приставов Александра Петрушкина. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в марте 2016 года Петрушкин получил взятку в размере 500 тысяч рублей от директора одной из коммерческих фирм. Незаконное вознаграждение предназначалось за прекращение находящегося у пристава на рассмотрении исполнительного производства, в соответствии с которым по решению суда руководителю организации необходимо было организовать уборку мусора на арендованном земельном участке.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия будут приняты меры к выявлению иных возможных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

Сотрудниками Следственного комитета России продолжается целенаправленная работа по выявлению и пресечению коррупционных проявлений на всех уровнях правоохранительной системы, поскольку подобные противоправные действия подрывают основы правопорядка в стране.

16 Марта 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1023066/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1023066/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)